
Корисна модель належить до навчальних пристроїв, використовується для формування навичок групової 
взаємодії шляхом практичного виконання командного завдання у вигляді нанесення графічного зображення. 

Відома валіза-стіл, яка складається зі стільниця, футляра і ніжок [1]. В порожнині валізи установлені 
перегородки, які дозволяють розташовувати та переносити необхідні побутові пристрої. 

Проте даний пристрій неможливо використовувати автономно - ніжки повинні ставитися на тверду поверхню. 
Особливості конструкції стільниці, а саме її рознімність, створює додаткові незручності при виконанні графічних 
зображень. Відсутня можливість фіксації аркуша паперу на даному пристрої. 

Найближчим аналогом є пристрій для командного малювання [2], який складається з круглого тримача 
маркера, виготовленого з фанери, в середині якого є отвір діаметром 8 мм для фіксації маркера, та по периметру 
отвори, до яких прив'язані мотузки, маркера круглого типу, з діаметром корпусу не більше 8 мм та аркуша паперу. 

Недоліком такого пристрою є те, що його неможливо використовувати автономно без наявності додаткової 
жорсткої поверхні (столу, підлоги тощо) та неможливо регулювати рівень складності командного завдання. 

В основу корисної моделі поставлена задача розроблення пристрою для групової взаємодії, у якому 
введення нових конструктивних елементів та зв'язків між ними дозволить його використовувати автономно, 
розширить функціональні можливості та підвищить ефективність проведення групових занять. 

Поставлена задача вирішується тим, що автономний пристрій для групової взаємодії, який складається з 
тримача маркера круглої форми, виготовленого з фанери, з отвором в центрі та по периметру, мотузок, аркуша 
паперу, маркера круглої форми, додатково містить жорстку каркасну основу прямокутної форми, з рівним дном, 
до якого кріпляться гнучкі еластичні фіксатори, борти, які мають отвори для мотузок у кількості, яка відповідає 
отворам по периметру тримача маркера, 4 кутові мотузки. 

Це дає змогу за допомогою гнучких еластичних фіксаторів щільно кріпити аркуш паперу на дні жорсткої 
каркасної основи, що забезпечить можливість використання автономного пристрою для групової взаємодії 
незалежно від зовнішніх умов. Кутові мотузки на жорсткій каркасній основі одночасно дозволяють як підвищувати 
стійкість конструкції, при розміщенні її на рівній поверхні, так і утримувати її в підвішеному стані, а також 
підвищувати рівень складності командного завдання, створюючи різний кут нахилу чи заважаючі рухи жорсткої 
каркасної основи, що надає можливості використовувати пристрій не лише в статичному, а й в динамічному 
режимі. Отримана можливість регулювати рівень складності командного завдання підвищує ефективність 
проведення групових занять, при цьому стає можливим використовувати пристрій як на початковому етапі 
формування навичок групової взаємодії, так і в процесі їх удосконалення. 

На фіг. 1 представлений загальний вигляд автономного пристрою для групової взаємодії (вигляд зверху), на 
фіг. 2 - жорстка каркасна основа, на фіг. 3 - тримач маркера, де: 1 - жорстка каркасна основа; 2 - тримач маркера; 
3 - дно; 4 - гнучкі еластичні фіксатори; 5 - отвір в центрі; 6 - отвори по периметру; 7 - мотузки; 8 - отвори для 
мотузок; 9 - борт; 10 - кутові мотузки. 

Автономний пристрій для групової взаємодії складається з жорсткої каркасної основи 1, де на дні 3 
закріплюється, за допомогою гнучких еластичних фіксаторів 4, аркуш паперу. В тримачі маркера 2 в отвір у центрі 
5 встановлюється маркер круглої форми, через отвори по периметру 6 кріпляться мотузки 7. Тримач маркера 2 
розташовується в довільному місці на аркуші паперу, закріпленому на дні 3 жорсткої каркасної основи 1. Мотузки 
7 від тримача маркера 2 пропускаються через отвори для мотузок 8 в бортах 9 жорсткої каркасної основи 1. 

Автономний пристрій для групової взаємодії працює наступним чином: 4 особи з групи (мінімальна кількість 
групи 8 чоловік) утримують жорстку каркасну основу у підвішеному стані за кутові мотузки 10 або фіксують її у 
разі розміщення на рівній поверхні чи створюють необхідний кут нахилу. Інші члени групи рівномірно 
розподіляються по периметру жорсткої каркасної основи 1 та за допомогою мотузок 7, що пропущені через 
отвори для мотузок 8 в бортах 9, перетягують тримач маркера 2, з зафіксованим у ньому маркером, виконуючи 
встановлене командне завдання у вигляді нанесення графічного зображення на аркуші паперу. За якістю 
нанесеного графічного зображення та часу, витраченого на його нанесення, визначається рівень сформованості 
навичок групової взаємодії. 

Таким чином, запропонована конструкція пристрою для групової взаємодії дозволяє розширити його 
функціональні можливості за рахунок можливості використання такого пристрою не залежно від зовнішніх умов, 
варіюванням рівнем складності командного завдання (використовуючи пристрій в статичному чи динамічному 
режимі). Це в цілому підвищує ефективність проведення групових занять та дозволяє використовувати пристрій 
як на початковому етапі формування навичок групової взаємодії, так і в процесі їх удосконалення. 
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